

学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 社会主义思想主题教育 简 报

第 6 期

学校主题教育领导小组办公室编印

2023年4月30日



服务我国职业教育高质量发展 全国职业技术师范院校工作交流会在天职师大召开

4月27日，我校组织召开全国职业技术师范院校工作交流会。会议期间，12所全国职业技术师范院校成立“全国职业技术师范院校联盟”，标志着我国职教教师教育事业进入组团发展的崭新阶段。

教育部教师工作司司长任友群、天津市教委主任荆洪阳，我校党委书记张金刚、党委副书记李靖，江西科技师范大学党委书记裴鸿卫，广东技术师范大学校长戴青云，河南科技学院党委书记宋亚伟，广西职业师范学院校长朱朝霞，江苏理工学院副校长俞亚萍，吉林工程技术师范学院副校长张存贵，河北科技师范学

院副院长冯瑞银，安徽科技学院副院长李升和，福建技术师范学院副院长姜兴山，广西科技师范学院副院长周叮波，滇西科技师范学院副院长梅英出席会议。

会上，任友群司长以“新时代职教师资培养创新发展”为主题，总结了近年来职教师资培养取得的成就、分析了存在的问题，提出了加强职教师资培养的思考和举措：完善标准化体系，加强培养的制度供给；深化多主体培养，多方联合加强培养实效；构建一体化的职教教师学历层次体系，提高职教教师培养质量。希望全国职业技术师范院校加强合作，整合职业教育教师培养资源，共同开展职教教师培养，提高职业教育教师队伍质量，用实际行动开创中国职业技术师范教育的崭新局面。

荆洪阳主任总结了天津市加强职教教师队伍建设，推动职业教育高质量发展等方面取得的成绩，希望全国职业技术师范院校充分发挥各自优势，加强沟通协调，积极开展职教教师教育改革研究与实践、不断完善“协同育人、协同创新、协同发展”的联盟机制，创新职教教师教育体制机制，努力打造职教教师教育改革新品牌，为建设一支热爱职教、服务职教、奉献职教的高素质专业化职教教师队伍做出积极的贡献。

我校党委书记张金刚表示，在全国上下深入开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育工作之际，召开工作交流会深入贯彻落实党的二十大精神的具体行动，是加强职业教育师资队伍建设，服务职业教育高质量发展的重要举措。全国

职业技术师范院校加强合作，共享共建优质职教教师教育资源，打造职业技术师范教育标杆，为国家培养更多优质职教师资，共同为建设教育强国担当作为，为夺取全面建设社会主义现代化强国新胜利，实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献一份力量！

全国职业技术师范院校联盟推举天津职业技术师范大学担任理事长单位，江西科技师范大学为 2023-2024 年度常务副理事长单位，广东技术师范大学、江苏理工学院、吉林工程技术师范学院、河南科技学院、河北科技师范学院、安徽科技学院、福建技术师范学院、广西科技师范学院、广西职业师范学院、滇西科技师范学院为副理事长单位。

报：市教育两委主题教育领导小组办公室，市委主题教育第二十六巡回指导组，学校主题教育领导小组

发：学校主题教育领导小组办公室各工作组，各二级党组织

天津职业技术师范大学主题教育领导小组办公室

2023 年 4 月 30 日印发
